
１．あなたの性別について

9 件の回答

２．年齢層について

9 件の回答

３．あなたのお住まいについて（以下に該当のない場合は、その他にお

住いの⾃治体名をご⼊⼒ください）

9 件の回答

【企画15：⼤学院で学ぶ】 アンケート  令
和７年度 名桜⼤学看護実践教育研究セン

ター
9 件の回答

分析を公開

コピー

男性

⼥性

答えたくない

その他

44.4%

55.6%

コピー

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

22.2%

22.2%

11.1%

22.2%

22.2%

コピー

国頭村

⼤宜味村

東村

名護市

今帰仁村

本部町

宜野座村

⾦武町

1/2

11.1%

11.1%
11.1%

22.2%

44.4%

2025/06/11 14:28 【企画15：⼤学院で学ぶ】 アンケート  令和７年度 名桜⼤学看護実践教育研究センター

https://docs.google.com/forms/d/1XX8NhMcjlhvo9kluZ-k79q4NRSLaxNvGSwld2T059DM/viewanalytics 1/6

https://docs.google.com/forms/d/1XX8NhMcjlhvo9kluZ-k79q4NRSLaxNvGSwld2T059DM/edit#start=publishanalytics


４．職種について

9 件の回答

５．所属施設

6 件の回答

平和病院

名桜

名桜⼤学

沖縄県⽴看護⼤学（精神保健看護）

沖縄協同病院

沖縄看護専⾨学校

６．本企画が開催されることをどのようにして知りましたか？

9 件の回答

コピー

看護職

教員

⼤学院⽣

学部⽣

主夫・主婦

作業療法⼠

22.2%

11.1%

22.2%

44.4%

コピー

チラシ、ポスター

名桜⼤学H.P.
名桜⼤学地域連携機構H.P.
友⼈・知⼈からの紹介

SNS
領域から共有されたメールのご

案内とチラシ

主催者です

11.1%

11.1%

44.4%

33.3%
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７．参加した企画の理解度

 （理解できた〜理解できなかった）

9 件の回答

８．参加した企画の満⾜度

 （満⾜〜不満⾜）

9 件の回答

９．今後、今回のテーマと関連した企画が開催されるとしたら参加した

いと思いますか？（参加したくない〜参加したい）

9 件の回答

コピー

理解できた

やや理解できた

あまり理解できなかった

理解できなかった11.1%

88.9%

コピー

満⾜

やや満⾜

あまり満⾜していない

不満⾜

100%

コピー

参加したい

やや参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

100%
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１０．参加した企画の開講⽇程・時間帯・形式などは適切だったと思い

ますか？（適切でなかった〜適切だった）

１１．今後、開講してほしい講座（内容）等がありましたら、ご記⼊願います。

3 件の回答

他の研究発表が聞いてみたいです。

認知症関連

島嶼における精神保健医療についてなど

１２．その他、ご意⾒・ご要望がありましたら、⾃由にご記⼊ください。

6 件の回答

真摯な発表で勉強になりました。ありがとうございます。

現場や地域で⽀える⽀援者としての動にどれくらい理解があるのかがわかりにくいです。現場の

看護師や関係職種を講師として招くのもいいのではないでしょうか？

学びが多くとても楽しかった！いろんな意⾒も聞けるというのはありがたい！

私⾃⾝がそうであったように、看護職にとって⼤学院への進学は⼈⽣をかけた⼤きな⼤きな決

断であったと思います。それぞれがもつ「問題経験」を通して、問うこと・答えることの意味

を教員として共に考えていきたいと思いました。ご発表者の皆さまありがとうございました。

今⽇は有難うございました。とてもいい学びができ、話し合いができたと思います。有難うご

ざいました。

参加者の⽅も発表者の⽅も⾃分の⼈⽣を提供してくださるような対話があり、幸福感を感じた

※ご記⼊いただいた内容については、今後の企画開催に関する参考以外の⽬的に

は利⽤しません。ただし、⼀部HPに掲載させていただく場合があります。個⼈が

特定されることはありません。

アンケートへのご協⼒ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利⽤規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

⽇程 時間帯 講座形式（対⾯）
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
適切適切適切 やや適切やや適切やや適切 あまり適切ではないあまり適切ではないあまり適切ではない 適切ではない適切ではない適切ではない
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